

Polgármesteri Hivatal
2241 Sülysáp, Szent István tér 1.

Tájékoztatás a Sülysápi II. sz. Fogászat 2020. évi működéséről

Területi felosztás szerint az alábbi utcák tartoznak a rendelőhöz:

Utca: Katona József, Rákóczi, Zrínyi, Ady, Petőfi, Dózsa György, Kossuth Lajos, Alkotmány, Forrói, Jókai Mór, Templom, Új, Dankó, Dányi, Béke, Szabadság, Határ, Deák Ferenc, Arany János, Szondy, Bogdán Flórián

Terek: Kossuth, Szent István, Gáspár I. köz

Település részek: Dűlők: /3/ Jakabszállás, Sándorszállás, Kisteleg, Cirokvölgy, Nagyoszlár, Kisoszlár

2020. 01.30.-án WHO nemzetközi horderejű járványügyi szükséghelyzetet hirdetett ki az új koronavírus járvány miatt.

A megbetegedés tünetei változatosak és mivel a kórkép életveszélyes légúti elégtelenséghez vezethet, ezért 2020. március 15-től hazánkban is vészhelyzetet hirdettek.

Március 31-től követendő járványügyi infekciókontroll szabályzatot /Eljárásrendet/ adott ki a Nemzeti Népegészségügyi Központ.

A vészhelyzetig normál rend szerint történt a betegellátás, a vészhelyzet idején sürgősségi ellátás és telemedicina volt a kezelés rendje, mivel ismeretlen volt a Covid 19 vírus természete. A vészhelyzet ellenére májustól lehetőség nyílt a kezelésekre, de nem kötelező módon, majd június 16.-án feloldották a vészhelyzetet.

Innentől a fogászati kezelések visszaállították a normál rend szerint, de ez idő alatt az aktuális eljárásrend alapján kellett dolgozni október 23-ig.

Október 23. után a II. hullám miatt újbóli vészhelyzet került kihirdetésre, innentől a fogászati betegek ellátása változatlan maradt a szabályok betartása mellett.

Iskolafogászati ellátás alakulása:

2020 márciusi vészhelyzet meghirdetéséig a tavaszi iskolafogászati ellátás megtörtént. 2020 őszén az októberi vészhelyzet kihirdetéséig az iskolásokat és az óvodásokat is leszűrtük.

Az elmúlt évben a statisztikai adatok alapján az ellátottak száma: 1450 fő

Beavatkozás alapján: végleges tömések száma: 545, gyökértömés: 88-csatornánként, fogeltávolítás: 107, fogkő eltávolítás: 71

Fogeltávolítás előtt gyógyszeresedés esetében vérnyomást ellenőrzünk és az alaposabb kivizsgálás érdekében megkonzultáljuk az őt kezelő háziorvosával.

Sülysáp, 2021.06.14.

Tisztelettel:
Dr. Glonek Ibolya
fogorvos

